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 Наш адрес: Лермонтовский просп., д. 6
 Телефоны: (+7 495) 960-77-06, 
                      (+7 903) 203-31-81.

О квадроцикле Yamaha Grizzly 125
Yamaha Grizzly 125, не смотря на малый объём движка, весьма недурственно едет не только по укатанным лесным тропкам, но и вполне может помесить грязь на бездорожье. Yamaha Grizzly 125, как и положено квадрикам из семейства Grizzly, фантастически надёжен, так что если вам нужен доступный по цене и верный друг для моторизованных прогулок на природе – лучшего варианта просто не найти. Кстати, квадроцикл Yamaha Grizzly 125 чаще всего берут для детей в возрасте от 8 лет. Ну а на чём ещё ездить подрастающему поколению, если у папы тоже Grizzly, только большей кубатуры?!
Особенности

· Простота управления

· Простые механические устройства

· Передний ход, задний ход + нейтраль

· Практичный для транспортировки

· Надежный, с низкими затратами на обслуживание

· Электрический стартер, приводимый в действие нажатием кнопкиКомпактные размеры и малый вес

· Полностью автоматическая клиноременная передача

· Широкие крылья с интегрированными панелями пола

· Рычаг стояночного тормоза на руле

· Регулируемый ограничитель подачи топлива

· Герметичные передние и задние барабанные тормоза
Если вы решили, что вам пригодится некоторая мобильная поддержка для выполнения работы, Grizzly 125 является наиболее подходящим решением.

Выносливый и практичный, он сконструирован для управления водителем с любым уровнем опыта - просто переключите рычаг автоматической трансмиссии в положение переднего хода, добавьте газу, и можно ехать. Он идеально подходит для перевозки небольших грузов, ирригации, перегона скота и простого перемещения по месту работы на пересеченной местности.

Grizzly 125 сконструирован для того, чтобы быть надежным, удобным и простым в использовании с минимальным техническим обслуживанием. Транспортировка квадроцикла также проводится легко, благодаря его практичному размеру. Что еще требуется от друга?
Прецизионная конструкция двигателя
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4-тактные двигатели, применяемые в квадроциклах Yamaha, рассчитаны на высокий крутящий момент в диапазоне низких и средних оборотов. Результат – высокая тяга на любых грунтах. В квадроцикле Grizzly 125 используется 4-х тактный одноцилиндровый двигатель объемом 125 куб. см, сконструированный для обеспечения исключительной надежности.

Электрический стартер
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Для запуска двигателя квадроцикла Grizzly 125 не требуется никаких усилий благодаря надежному электрическому стартеру с пусковой кнопкой. Затем просто выберите передачу переднего или заднего хода и нажмите рычаг газа. Нет ничего проще.

Трансмиссия, не требующая усилий
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Полностью автоматическая клиноременная передача с передним ходом, нейтралью и задним ходом исключает необходимость переключения передач, делая Grizzly 125 еще более легким в управлении, особенно в дальних поездках.

Подвеска с А-образными рычагами
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Квадроцикл Grizzly 125 оснащен прочной подвеской, сохраняющей комфорт и управляемость даже на ухабах. Независимая передняя подвеска с А-образными рычагами и прочная задняя подвеска на качающихся рычагах с большим ходом сглаживают неровности для плавного хода и отзывчивого управления.

Большой дорожный просвет
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Компактная конструкция двигателей квадроциклов Yamaha обеспечивает большой просвет даже при движении по неровной местности, гарантируя отличную устойчивость и комфортную поездку. Крепкие защитные листы предохраняют двигатель и шасси квадроцикла от повреждений при контакте с препятствием.

Эргономичная конструкция

Все квадроциклы Yamaha рассчитаны на понятное и комфортное управление водителями самых разных комплекций. И Grizzly 125 не исключение – он прост в использовании даже неопытными водителями.
